
 

 
 
 
 
 

Notulen Wijkplatformoverleg IJmuiden-Zuid van 20 september 2023 
Aanwezig:  
Wijkplatform IJmuiden-Zuid: A. van der Molen, J, Kiekebos-Meijns, A. Lichtendaal, R. de Koning, T. Kerkhof,   
S. Ples, M. Vegt, W. Bastmeijer 
 

Wijkplatform IJmuiden-Noord: J. Zwakman, J. Opijnen 
 

Gemeenteraad: J. van der Zande  
 

Afwezig met kennisgeving: B. van Duijvenbode, K. Wolfs, S. Dinjens, Leo Plant 

 
1. Opening 
De Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 
 
2. Aanvullende agendapunten 
Agendapunt 5. vervalt, hiervoor behandelen we bezwaar indienen door Wijkplatform 
Agendapunt 6. Pont tot Park 
Agendapunt 8. Projecten gemeente 
 
3. Verslag en actielijst van 21 juni ‘23 
n.a.v. pagina 1. 
Zijn er ontwikkelingen rondom belonen van bewoners m.b.t. recycletarief? Hier hebben we niets 
over vernomen. Recycletarief wordt binnenkort in de gemeenteraad behandeld. Dumping van vuilnis 
is onlangs besproken in de raadsvergadering. Het heeft de volle aandacht bij de raad, college en HVC. 
Er wordt vaker schoongemaakt, er is aandacht voor bepaalde plekken in IJmuiden rondom 
vuilnisgedrag, er komen tuintjes om de ondergrondse containers en plekken die uit het zicht zijn 
krijgen meer aandacht. 
Met name in het weekend zijn de containers vol en zetten bewoners hun zak er naast.  
De sessie van de gemeente is na te kijken via https://velsen.raadsinformatie.nl/live 
N.a.v. pagina 3. 
Wijkwethouders, invulling van hun rol is voor ons nog niet bekent. Misschien dat onze wijkverbinder 
hier meer over weet. Door de komst van de wijkverbinders, die bij de Wijkplatformoverleggen 
aanwezig zijn, wordt de rol anders voor de wijkwethouders. 
Er komen binnenkort focusbijeenkomsten rondom de nieuwe wijkparticipatie (hoe dit te vormen in 
de wijken en de bestaande wijkplatforms). Meenemen naar de focusbijeenkomst over hoe om te 
gaan met wijkplatformleden die deel willen gaan nemen in de nieuwe vorm van wijkparticipatie. 
Verslaglegging van de focusbijeenkomsten graag naar alle wijkplatformleden sturen.  
Pagina 4 
Actielijst: Notulist is nog altijd vacant. 
 
4. Mededelingen 
Aanstaande zaterdag 23 september is de opening van het cultureel seizoen bij het Stadsschouwburg. 
De plaquette met gedicht van Jules Deelder wordt zaterdag feestelijk onthult. Namens het 
Wijkplatform gaan twee personen hier naar toe. 
 
Voor de interne vergadering nagaan wie nog lid willen zijn en blijven van het Wijkplatform.  
 
 
 



 

5. Bezwaar maken vanuit het Wijkplatform 
Voorzitter heeft bezwaar gemaakt voor de vergunning van de 10 appartementen aan de Groeneweg 
Dit proces is verkeerd belopen, omdat bij de aankondiging van de vergunningaanvraag vanuit de 
gemeente nog geen bezwaar gemaakt kan worden. Je geeft dan alleen een zienswijze aan bij de 
gemeente. Doordat onduidelijk was wie van de wijkplatformleden voor en tegen het bezwaar maken 
waren, is er verder geen bezwaar gemaakt vanuit het wijkplatform. 
De boven en omwonende bewoners hebben bezwaar gemaakt tegen de vergunning, maar krijgen 
weinig respons vanuit de gemeente. 
 
Het bezwaar tegen de omgevingsvergunning voor aanpassing van de buitenruimte, locatie Zeeweg-
Lariksstraat. Heeft de voorzitter na meerderheid van de wijkplatformleden bezwaar ingediend bij de 
gemeente. Bezwaar is ingediend op grond van opofferen van openbare ruimte, Lariksstraat niet 
ingericht is voor meer verkeer en er in de omgeving al meerdere kinderdagverblijven zijn. 
Nog geen ontvangstbevestiging ontvangen van de gemeente Velsen. De voorzitter zal de gemeente 
mailen over het bezwaar. 
 
6. Pont tot park 
Vanmiddag was de inloopbijeenkomst over pont tot park. Het was druk bezocht. Diverse stands met 
thema’s en informatie over alle aandachtsgebieden dat past binnen pont tot park, waar bewoners 
hun ideeën konden aangeven. 
Een van de voorstellen van een wijkplatformlid, die op de informatiebijeenkomst was, is het creëren 
van een bewaakte fietsenstalling en reparatie. Dit bemenst door mensen met een afstand tot de 
arbeidsmarkt. 
De opgave van pont tot park krijgt nog heel veel uitdagingen, waaronder verkeer, zorg en veiligheid. 
 
Naar aanleiding van de schouw van Wijkplatform IJmuiden Noord is voorgesteld om de fietsnietjes 
voor de Hema te plaatsen i.p.v. aan de zijkant.  
 
De bestrating voor de Hema geeft voor veel bewoners problemen (gladde stenen en brede voegen).  
Voorstel van de voorzitter van Wijkplatform IJmuiden-Noord is een strook (vanaf de gevel van de 
Hema) met gewone bestrating voor met name scootmobielen en rollators. Platform voor 
toegankelijkheid neemt binnenkort (5 oktober om 13:00 uur) de gemeenteraad mee om te schouwen 
in IJmuiden. De aanwezigen zijn het eens over het voorstel over de bestrating voor de Hema en 
Woningbedrijf. 
 
De problemen dat er een pont uit de vaart is gehaald zorgt voor veel onbegrip onder de aanwezigen. 
Dit probleem wordt door het GVB veroorzaakt en de gemeente heeft hier weinig grip op. 
 
7. Stand van zaken werkgroep verkeer en veiligheid 
Parkeren Heerenduinweg 
De werkgroep heeft van de handhaving vernomen dat de afdeling verkeer niet wil meewerken aan 
het aanpassen van parkeergelegenheid of plaatsen van borden aan de Heerenduinweg, waardoor 
auto’s niet meer met beide wielen op trottoir en plantsoen staan. Handhaving heeft de wijkverbinder 
gevraagd om hier een rol in te spelen. Binnenkort gaan de leden van de werkgroep verkeer met de 
wijkverbinder de locatie bezoeken. 
 
Zebrapadenschouw 
Op maandag 6 november tussen 19:00-20:30 uur wordt de zebrapadenschouw van de Lange 
Nieuwstraat en Planetenweg gehouden. We verzamelen bij Staal en gaan met fietsen en auto langs 
de zebrapaden rijden. Twee wethouders fietsen gaan vanuit de gemeente mee.  
 
Scooter voetpad Lariksstraat 



 

Wijkverbinder en handhaving gaan samen optrekken bij scooter op voetpad Lariksstraat. 
 
8. Stand van zaken werkgroep groen, afval en openbare ruimte 
Een wijkplatformlid heeft een brief naar de gemeente gestuurd over overlast van stank en vliegen 
van de ondergrondse containers. 
Er wordt nog veel grofvuil op straat gezet dat niet aangemeld wordt bij HVC. Dit blijft dan dagen 
liggen.  
Met name voor bewoners met een migrantenachtergrond wordt door de huurdersplatform gezocht 
naar een betere manier van informeren en communiceren over de werking van o.a. het 
afvalsysteem.  
Voor asielzoekers die in de gemeente komen is de gemeente verplicht en verantwoordelijk voor een 
betere inburgering binnen de gemeente. 
 
Poortjesdag, willen we voor volgend jaar een dag organiseren waar iedereen hun poort 
schoonmaken? We gaan nadenken of we hier volgend jaar samen met woningcorporaties aandacht 
aan willen geven. 
 
9. Projecten gemeente 
Prestatieafspraken tussen gemeente en woningcorporatie. Op verzoek van de gemeenteraad is er 
een informatiemarkt georganiseerd met woningcorporaties en huurdersplatformen. De opkomst was 
teleurstellend laag. De huurdersorganisaties hadden vorige week zo’n dergelijke bijeenkomst, met 
wederom een lage opkomst.  
Morgenavond is er een raadsvergadering over de prestatieafspraken, waar raadsleden een advies 
gaan uitbrengen. Huurdersplatform heeft besloten om tijdens de raadsvergadering in te spreken 
over de betrokkenheid van de raadsleden. 
 
10.  Wat verder ter tafel komt / rondvraag 
Bij aanmelding voor de nieuwsbrief op de website van Pont tot park, moet je toestemming geven 
voor allerlei zaken die in het kader van de AVG en privacy niet gevraagd mogen worden. Dit is al bij 
de gemeente aangekaart dat dit niet wettelijk gevraagd mag worden. 
 
Wijkplatform IJmuiden-Noord heeft bij de schouw wel pers bij betrokken. Zodat ook het platform 
onder de aandacht is gebracht. Voor de zebrapaden hebben we gekozen om geen pers uit te 
nodigen, maar na afloop misschien een gezamenlijk communiqué uit te brengen. 
 
De bijeenkomst over de nieuwbouw stadsschouwburg is voor de zomervakantie gehouden. Verkeer 
is een groot issue en aandachtspunt bij de nieuwbouw. 
 
11.  Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering. 
 
 
Actielijst 
 

   

Notulist Vacant  

   

   

 


